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PREDLOG SPOTA ZA KAMPANjU “ LAJKUJ ŽIVOT”  

 

Agencija: T Media 

Produkcijska kuća: TV Duga 

Klijent: Ministarstvo unutrašnjih poslova (MUP), Uprava saobraćajne policije. 

Ministarstvo unutrašnjih poslova ima za cilj da probudi svest gradjana, 
agresivnom reklamnom kampanjom. Umerenom upotrebom straha u 
reklamnom spotu, kao i realnim situacijama koje svakodnevno doživljava 
gotovo svaki čovek na planeti, stavlja se akcenat, kako bi se smanjio broj 
saobraćajnih nezgoda i nesrećnih ishoda. 

ANALIZA PROBLEMA: 

 Učesnici u saobraćaju, u ovom slučaju vozači, često zbog nepažnje, 
žurbe,preglasne muzike,sminkanja u automobili, upotrebe mobilnih telefona  
kao i nepoštovanja saobraćajnih znakova i signalizacije povećavaju rizik za 
saobraćajnu nesreću. Ovim faktorima utiče se negativno na vid, sluh kao i na 
reflekse. Ljudi često precenjuju sebe i svoje mogućnosti, te to dovodi do 
pogrešnog rasudjivanja, odnosno pogrešnih odluka i (ne)delovanja u kriznoj 
situaciji, u ovom slučaju u saobraćaju. 

ANALIZA PUBLIKE:  

Ova reklamna kampanja namenjena je svim punoletnim licima, odnosno svim 
vozačima. Dakle ciljna grupa jesu muškarci i žene od 18 do 70 godina (kako je 
predvidjeno zakonom). 

 

 

 

 

 



 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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